
Putin: Vi må spørge os selv,
hvorfor neofascisme atter er
på fremmarch
24.  apr.  2015  –  I  sine  slutbemærkninger  ved  fredagens
mindeceremoni i Jerevan for ofrene for det armenske folkemord
i 1915 adresserede den russiske præsident Vladimir Putin det
store spørgsmål, verden i dag må besvare: Vil massemord atter
få  lov  at  gå  grassat,  eller  må  nationer  lære  »godhed  og
harmoni«? Med Putins ord:

»Ruslands faste beslutning er fortsat den samme, som den altid
har været, nemlig, at der ikke er, og ikke kan være, nogen
retfærdiggørelse for massemord på noget folkeslag …«

»Det  internationale  samfund  må  gøre  alt,  det  kan,  for  at
sikre, at disse tragiske begivenheder aldrig mere forekommer,
så alle folkeslag kan leve i fred og harmoni og ikke skal
kende til de rædsler, der fremkommer af religiøst fjendskab,
aggressiv nationalisme og xenofobi.«

»Ulykkeligvis ser vi, at neofascisme atter rejser sit hoved i
mange dele af verden, radikale nationalister søger magt, og
antisemitisme er i fremgang. Vi ser også tegn på russofobi. Vi
må stille os selv det spørgsmål, hvorfor dette sker, og hvad
årsagen er? I alle vore handlinger i afgørende vigtige dele af
verden må vi først tænke på, hvad det næste, der vil ske, er,
vi må tænke over konsekvenserne.«

»Samtidig med, at vi mindes fortidens tragiske hændelser, må
vi også se frem mod fremtiden med optimisme, tro på idealerne
om  venskab,  godt  naboskab  og  solidaritet,  lære  godhed  og
harmoni  og  lære  at  respektere  hinanden  og  hinandens
interesser.  Dette  er  den  eneste  måde,  hvorpå  vi  kan  gøre
verden til et bedre, mere stabilt og trygt sted.«
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Foto: Den russiske præsident Vladimir Putin indskriver sig i
gæstebogen i Tsitsernakaberd-musæet i Jerevan for det armenske
folkemord i 1915  

Europa:  Udvid  operationerne
til redning af bådflygtninge
23. apr. 2015 – Embedsfolk i FN’s Flygtningehøjkommissariat
(UNHCR)  har  kritiseret,  at  EU  har  nægtet  at  forlade  sin
politik med et politi til beskyttelse af grænserne, »Triton«,
og i stedet erstatte det med en bred operation til redning af
bådflygtninge,  lige  som  Italiens  tidligere  »Mare  Nostrum«-
politik. Sidstnævnte tiltag, der blev vedtaget af Italien på
højdepunktet af flygtningestrømmen over Middelhavet for et år
siden, finansieret med blot 9 million euro om måneden, blev
droppet efter anmodning fra resten af EU, der genfortolkede
flygtningeproblemet  som  en  potentiel  sikkerhedstrussel  mod
Europa og hævdede, at terrorister ville snige sig ind under
dække af at være flygtninge.

Under  »Triton«-politikken  holder  havpatruljeringen  sig  for
langt  væk  fra  de  nordafrikanske  kyster  til  kunne  stå  til
rådighed de steder, hvor bådene synker, og flygtninge kan
derfor ikke længere reddes i tide. I løbet af det seneste år
har 220.000 klaret turen til Europa, mens flere end 20.000 er
druknet – og dette tal stiger hastigt, med ulykken den 17.
april på havet ud for Libyens kyst, hvor 900 druknede, og kun
24 blev reddet.

Ruth Schoeffl fra UNHCR’s afdeling i Wien fordømte i går den
tyske indenrigsminister Thomas de Maiziere som kynisk for hans
synspunkt, at redning af flere flygtninge også ville gøre det
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muligt for flere terrorister at komme ind i Europa: »Antyder
det, at vi hellere skal lade folk drukne?«  Den idé, der også
er blevet drøftet i EU, at man skal skabe interneringslejre
til  flygtninge  i  Nordafrika,  blev  afvist  af  Schoeffl  som
absolut ikke levedygtig i den nærmeste fremtid i et ustabilt
land  som  Libyen,  og  som  en  dårlig  politik  med  at  låse
flygtningene inde et eller andet sted for at holde dem ude af
Europa. Antallet af flygtninge er endda vokset under »Triton«
i forhold til »Mare Nostrum« tidligere, hvilket viser, at EU
ikke har taget hensyn til det voksende antal konflikter, der
oprindeligt  skaber  disse  flygtningestrømme,  tilføjede
Schoeffl.

Sarah  Kahn  fra  UNHCR’s  Libyen-afdeling  i  Tunis,  som  var
nødsaget  til  at  flytte  dertil  fra  Tripoli  pga.  den
ukontrollerbare situation i Libyen, krævede også en udvidet
politik for redning af flygtninge og advarede om, at antallet
af flygtninge, der vil forsøge at komme over Middelhavet, vil
vokse betydeligt hen over sommeren, hvor havet er roligere end
nu.

 

Foto: Skyllet op på tilfældighedens strande?

Ukraines  Oprørshær  påtager
sig  ansvaret  for  politiske
mord i Ukraine
22. april 2015 – I henhold til TASS sagde Oppositionsblok-
partiet i Ukraines parlament fredag, 17. april, at det havde
modtaget en e-mail med trusler fra en gruppe, der kalder sig
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Ukraines  Oprørshær  (UPA).  Oppositionsblokpartiet  kalder  sig
selv for Østukraines stemme, partiet for landets industri og
realøkonomi.  Det  ledes  af  Yuriy  Boyko,  en  tidligere
vicepremierminister og energiminister under præsident Victor
Janukovitj.

Ukraines Oprørshær er navnet på Stepan Banderas parti, der
samarbejdede med nazisterne [under Anden Verdenskrig]. Den 9.
april  vedtog  det  ukrainske  parlament  en  lov,  der
karakteriserede medlemmer af denne organisation og OUN som
»uafhængighedskæmpere«.

I brevet påtager UPA sig ansvaret for »elimineringen« af eks-
MP  Mikhail  Chechetov,  forhenværende  formand  for
regionalregeringen  i  Zaporizhia  Alexander  Peklushenko,
tidligere  lovgiver  Stanislav  Melnik,  tidligere  MP  Oleg
Kalashnikov og journalisten Oles Buzina.

I henhold til TASS har gruppen også truet med den fysiske
eliminering  af  repræsentanterne  for  de  aktuelle,  ukrainske
myndigheder og anklaget dem for ikke at have gennemtvunget en
undtagelsestilstand i landet og beskyldt dem for frivilligt at
have opgivet ukrainske territorier.

UPA, der er blevet forbudt i Rusland, siger, at de, der er
skyldige i »anti-ukrainsk og anti-folkelig aktivitet«, har 72
timer til at forlade Ukraine.

Rapporten  om  denne  e-mail-trussel  fra  UPA  og  gruppens
indrømmelse  af  ansvar  for  den  seneste  tids  mord  i  landet
understreger  den  kendsgerning,  at  Victoria  Nuland  har
påtvunget den ukrainske befolkning et nazistisk terrorregime
på vegne af Obama.

Den  14.  april  udstedte  Lyndon  LaRouche  en  erklæring,  der
krævede, at Victoria Nuland stilles til regnskab, hvis nogen
overlast overgik Natalia Vitrenko, der har været udsat for en
bagvaskelseskampagne, som sætter scenen for hendes mord. Denne
e-mail understreger denne nødsituation.



USA’s  træning  af  ukrainske
nazister begynder
21. apr. 2015 – I går indviede den ukrainske præsident Petro
Poroshenko  det  amerikanske  træningsprogram  for  Kievregimets
nationalgarde med en tale, der blev holdt i øsende regnvejr. I
talen hævede han elevernes dyder til skyerne, og mange af
disse  elever  kæmpede  imod  »russisk-støttede
separatiststyrker«, som de vestlige medier karakteriserer dem.
Poroshenko  bemærkede,  at  programmet  vil  begynde  på  70-års
jubilæet for sejren over nazisme og Anden Verdenskrig, og som
tidligere, »er den fremskudte grænse for civilisationens kamp
for Europas fremtid atter placeret i Ukraine«. Nyhedsmediernes
dækning af begivenheden gad imidlertid ikke rapportere, at
Vesten denne gang er allieret med nazisterne imod Rusland.

Hidtil har USA afvist at levere »dødbringende hjælp«, så som
våben,  til  Ukraine,  rapporterer  Stars  &  Stripes.
»Uddannelsesprogrammet har i stedet til hensigt at forbedre
ukrainske  styrkers  anvendelse  af  deres  egne  våben,  såsom
Kalashnikov-rifler, sagde amerikanske embedsfolk til Stars &
Stripes. S&S bemærker, at et mindre antal ukrainske tropper,
der  deltog  i  ceremonien,  var  iført  amerikansk  leverede
kropsrustninger  og  hjelme  lig  dem,  der  blev  båret  af
amerikanske styrker i begyndelsen af den seneste tids krige i
Irak og Afghanistan.«

 

Foto: Den ukrainske præsident Petro Poroshenko mødtes med den
amerikanske præsident Barack Obama i Det Hvide Hus, september
2014. Obama lovede sin støtte og sagde: Som De så i Kongressen
i dag, har De stærk opbakning fra begge sider her i USA, og
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det amerikanske folk står sammen med det ukrainske folk.«   

 

Ukraine:  Verdenssamfundet
forsvarer Natalia Vitrenko
20. apr. 2015 – Hovedemnet på økonom og leder af Ukraines
Progressive  Socialistparti,  dr  Natalia  Vitrenkos  webside
www.vitrenko.org,  er  et  overblik  over  LaRouche-bevægelsens
handlinger  i  hele  verden  med  titlen  »Verdenssamfundet
forsvarer  Natalia  Vitrenko«.  Rapporten
http://www.vitrenko.org/article/25329  beskriver  handlinger  i
Australien,  Tyskland,  Italien,  Rusland,  Slovakiet,  USA,
Frankrig plus en bemærkning om, at to artikler var blevet
cirkuleret på dansk, svensk og spansk, og i Irland.

»Rusland« refererer til den kendsgerning, at RIA Novosti den
19. april oversatte bemærkninger fra EIR’s Mike Billington til
det Iranske PressTV om sagen, som dernæst blev bragt som et
indslag på russisk på Novosti med overskriften, »Amerikansk
analytiker  siger,  mordene  på  Kalashnikov  og  Buzyna  er  på
Nulands samvittighed.«

Vil NATO gå så vidt som til
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atomkrig for Estland?
21.  apr.  2015  –  Britiske  tropper  har,  sammen  med  nogle
amerikanske  tropper,  kurs  mod  Estland  for  »Operation
Pindsvin«, en øvelse, der skal uddanne estiske tropper (af
hvilke der kun er et par tusinde, inkl. reserver) i, hvordan
man går i krig med Rusland. »De tre baltiske stater – Estland,
Litauen og Letland – er bekymret for, at hr. Putin vil forsøge
en lignede aggression på deres grænser, som han har gjort over
for  Ukraine,  der  oplevede,  at  Moskva  annekterede  Krim«,
rapporterer Daily Express.

Hvis Rusland virkelig var interesseret i at invadere Estland,
ville der ikke være andre muligheder end en snarlig anvendelse
af atomvåben for at stoppe det. Således argumenterer David
Blair,  klummeskriver  for  Daily  Telegraph  i  London,  der
spørger, om de britiske ledere var klar over dette, da Estland
kom under NATO’s artikel 5, da landet kom med i alliancen i
2004.

»Fattede vore ledere de mulige konsekvenser af at garantere
sikkerheden i en tidligere Sovjetrepublik med en østlig grænse
kun 100 mil fra St. Petersborg?«, spørger Blair. Han bemærker,
at  NATO-planlæggerne  under  den  Kolde  Krig  mente,  at  en
sovjetisk  invasion  af  Vesteuropa  ville  finde  sted  igennem
Tysklands Fulda-svælg. Nu mener den estiske præsident Toomas
Hendrik Ilves, at Fulda-svælget ligger mellem det egentlige
Rusland og Kaliningrad (Fulda-svælget ligger nu flere hundrede
mil  nærmere  Rusland  end  under  den  Kolde  Krig  pga.  NATO’s
ekspansion,  men  dette  nævner  Blair  på  intet  tidspunkt  og
foretrækker  at  forevige  myten  om,  at  Rusland  er
aggressorstaten), og hvis Rusland brugte denne invasionsrute,
ville NATO være blokeret i at sende styrker til at forsvare
Estland,  for  der  er  ingen  NATO-tropper  i  Estland  til  at
forsvare det. Og hvis NATO placerede de tropper i Estland, som
Ilves kræver, ville Rusland se det som en alvorlig optrapning.
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»Før man begynder at kravle op ad stigen for optrapning, må
man være sikker på, at ens modstander ikke vil kravle tre
eller  fire  trin  højere  op«,  skriver  Blair.  »Man  kan  med
rimelighed formode, at hr. Putin altid ville være villig til
at klatre højere op end Vesten, så Rusland ville uundgåeligt
vinden spillet om optrapning.« Den eneste mulighed, som NATO
derfor har for at forsvare sine baltiske medlemmer, er at
satse  på  atomvåben.  Hvis  NATO  nægter  at  gøre  dette,  er
alliancen forbi. »Ved at gøre udfald mod de baltiske stater
kunne hr. Putin tvinge os til at vælge mellem at skrotte NATO
eller satse på atomvåben«, konkluderer Blair. »Er der nogen,
der tror på, at denne tanke aldrig er faldet ham ind?«

Foto:  Amerikanske  panservogne  deltager  i  parade  i  Narva,
Estland, kun få hundrede meter fra Rusland, i febr. 2015.

Leder 22. april 2015:
Obama  er  detonator  for
Verdenskrig
Udviklingerne i de seneste par dage er en frygtelig påmindelse
om,  at,  så  længe  Barack  Obama  forbliver  i  embedet  som
præsident for USA, står verden på randen af generel krig, en
krig, der hastigt kunne blive til en atomar udslettelseskrig.

Det drejer sig ikke om Obama som sådan. Han er en degenereret
syndebuk  for  kræfterne  i  Det  britiske  Imperium  og  dets
allierede,  Wall  Street,  som  i  øjeblikket  er  ved  at  blive
vanvittige  over  den  kendsgerning,  at  hele  deres
transatlantiske finanssystem er dømt til undergang, og at et
alternativt  paradigme,  centreret  omkring  det  fremvoksende
BRIKS, der ledes af Kina og Rusland, er i færd med at blive
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skabt. De kræfter, der har ejet Obama lige siden de lancerede
hans  politiske  karriere,  er  parat  til  at  starte  Tredje
Verdenskrig hellere, end de opgiver deres magt.

Lyndon LaRouche advarede tirsdag om, at »vi står på randen af
en bogstavelig udslettelse, som et resultat af situationens
kædereaktionslignende virkninger«. Briternes og Wall Streets
afvisning af at opgive deres svindende greb om magten vil i
desperation drive dem til at få Obama til at lancere Tredje
Verdenskrig. »Dette er den første trussel om menneskehedens
udslettelse i moderne, historisk tid«, konkluderede LaRouche.

Han observerede desuden, at den blotte kendsgerning, at Obama
endnu ikke er blevet fjernet fra embedet, er den tydeligste
advarsel om, at ledende amerikanske kredse, og det amerikanske
folk  generelt,  ikke  længere  besidder  temperamentet  til  at
forhindre  denne  katastrofe  i  at  ske.  Fjern  Obama  fra
præsidentembedet, og faren er fjernet. Briterne vil fortsat
være  hysteriske  over  deres  imperiums  forestående  død,  men
magten  til  at  handle  vil  være  fjernet  fra  dem.  Det
transatlantiske  systems  bankerot  betyder  Det  britiske
Imperiums  død.

Ruslands vitalitet er vendt tilbage, og Kina er ved at vokse
frem som en venlig, men dominerende kraft i Asien og fremmer
en  politik  med  Win-Win-samarbejde  blandt  alle  regionens
nationer og tværs over Eurasien. Alene dette er ved at drive
briterne til vanvid.

Det  er  af  afgørende  betydning  at  forstå  motiverne  bag
krigsfremstødet. Dag-til-dag-begivenhederne er blot markører
for denne proces – advarselsskilte langs vejen til potentiel
undergang.

Den  Fjerde  Moskva-Sikkerhedskonference,  der  blev  afholdt  i
weekenden, gjorde det tydeligt, at de russiske ledere klart
forstår  den  umiddelbare  fare  for  atomkrig.  Det  var  det
fremherskende  tema  i  de  vigtigste  indlæg  af  den  russiske



forsvarsminister  Shoigu,  udenrigsminister  Lavrov  og
generalstabschef Gerasimov. Listen over deltagere og talere
inkluderede forsvarsministrene fra alle væsentlige eurasiske
nationer: Kina, Indien, Iran, Pakistan, Nordkorea, Grækenland,
Indonesien, Mongoliet, Serbien og Belarus, plus Sydafrika.

Lavrov  gjorde  det  i  sine  bemærkninger  klart,  at  USA’s  og
NATO’s opstilling af antiballistiske missilsystemer i områder,
der  grænser  op  til  Rusland,  udgør  en  trussel  om  et
førsteangreb mod Rusland. Præsident Obama har påstået, at ABM-
systemerne var rettet mod Iran, og at opstillingen ville blive
genovervejet, hvis en P5+1-aftale om Irans atomprogram blev
opnået. Nu, da en sådan aftale er inden for rækkevidde, har
Obama nægtet at nedskalere eller annullere ABM-opstillingerne,
som  vil  anbringe  afgørende  komponenter  af
missilforsvarsskjoldet  i  Rumænien  og  Polen,  direkte  op  ad
Ruslands grænser.

Desuden er Obamaregeringen i færd med at udvide sin Globalt
Angreb-kommando til at inkorporere både konventionelle våben
og strategiske atomvåben. Regeringen er også i færd med at
udvikle en ny generation taktiske atomvåben, der forud skal
placeres i Europa og kunne anvendes i langtrækkende stealth-
bombefly samt droner, der medfører krydsermissiler.

Situationen  i  Den  persiske  Golf,  hvor  de  samme  saudiske
kræfter,  der  stod  for  11.  september-angrebene  imod  USA  –
angreb, der er blevet mørklagt af to, successive præsidenter,
Bush  og  Obama  –  er  engageret  i  en  befolkningskrig  mod
nabolandet Yemen med påstande om, at Houthi-oprørerne i Yemen
er surrogater for Iran, er endnu et brændpunkt for umiddelbart
forestående  krig.  Da  det  oprindelige  P5+1-gennembrud  blev
meddelt i begyndelsen af måneden i Schweitz, advarede LaRouche
om, at aftalen ville være en udløser for krig – med mindre
saudierne  blev  knust.  I  stedet  gik  Obama  med  saudierne  i
bombekampagnen  mod  Yemen,  imod  stærk  modstand  fra  det
amerikanske militær under anførsel af generalstabscheferne og
Centralkommandoen.



I  takt  med,  at  Adenbugten  blev  fyldt  med  saudiske  og
amerikanske  krigsskibe  i  de  seneste  72  timer,  inklusive
hangarskibet  USS  Theodore  Roosevelt,  og  Obama  truede  med
indgreb over for iranske handelsskibe, en route til Yemen,
førte intenst pres fra det amerikanske militær og andre kredse
til, at saudierne meddelte et stop i deres bombekampagne sent
tirsdag aften. Tidligere på dagen havde Kong Salman sat den
Saudiske Nationalgarde i alarmberedskab med henblik på mulige
operationer over grænsen ind i Yemen. Omstændighederne omkring
denne  indefrysning  i  sidste  øjeblik  af  disse  operationer
mangler stadig at blive opklaret, men den kendsgerning bliver
tilbage,  at  regionen  havde  kurs  mod  en  »Tonkin-bugt«-type
provokation af generel krig, der kun blev standset i sidste
øjeblik.

Civilisationens  undergang  er  ikke  uundgåelig.  Men  den  er
bogstavelig  talt  garanteret,  med  mindre  Obama  fjernes  fra
embedet. Han er detonatoren for verdenskrig, og hans omgående
fjernelse er den eneste, legitime mulighed til forhindring af
krig på dette sene tidspunkt.

 

Foto: USS Theodore Roosevelt

Ledere  af  Ukraines
Progressive  Socialistparti
Natalia Vitrenko
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og  Vladimir  Marchenko  til
præsident Petro Poroshenko:
Garanter retten til liv eller
træd tilbage!
16. 2015 – Følgende erklæring blev udstedt den 16. april 2015
af  dr.  Natalia  Vitrenko  og  Vladimir  Marchenko,  tidligere
medlemmer af parlamentet og ledere af Ukraines Progressive
Socialistparti:

»Europæisk demokrati og europæiske værdier, der blev lovet af
Euromaidan, er i realiteten blevet glemt og nedtrampet.

Den sande kerne hos dem, der i øjeblikket sidder ved magten i
Ukraine, er nazisme, den fysiske eliminering af dissidenter,
politisk undertrykkelse, terror inden for informationsområdet,
ødelæggelse af nationaløkonomien og socialt folkemord.

Vi er politikere med tilstrækkelig erfaring, inklusive som
ukrainske  parlamentarikere,  til,  at  vi  kan  foretage  en
evaluering  af  det  aktuelle  regime.  Vi  gør  dette  med
beklagelse, men kendsgerningerne tvinger os til at forsvare
retfærdighed.

Vi appellerer derfor til Dem: Indstil støtten til neo-nazisme,
både inden for politik og som ideologi; hold op med at skabe
helte af Hitlers medskyldige fra Organisationen af Ukrainske
Nationalister og Ukraines Oprørshær (OUN-UPA), både som en
politisk bevægelse og for den måde, hvorpå den udførte kampen
for »Ukraines uafhængighed«.

I  massemedierne,  inkl.  jeres  Kanal  5,  er  alle  afvigende
synspunkter overhovedet i mere end et år blevet klassificeret
som  tilskyndelse  til  separatister,  krænkelse  af  Ukraines
territoriale  integritet  og  underminering  af  den  nationale
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sikkerhed. Politiske og offentlige personer, videnskabsmænd og
lærere,  journalister  og  forfattere,  og  selv  almindelige
ukrainske borgere, der har været, og fortsat er, fortalere for
at bevare landets integritet, men som forestiller sig dets
beskyttelse  baseret  på  andre  principper  om  national-  og
udenrigspolitik,  end  De,  det  parlamentariske  flertal  og
regeringen dannet ved dette flertal, gør, stemples omgående
som fjender af folket, ukrainofober og agenter for Putin. Der
udfærdiges  lister  over  »separatist-  og
terroristmedsammensvorne«, og de spredes så via Internettet.

Ukraines  Sikkerhedstjeneste  og  Ministeriet  for  Interne
Anliggender spreder falskheder om folk, der ikke passer dem,
indleder kriminelle sagsanlæg imod dem, fængsler dem og driver
dem til selvmord. Blandt disse er, uden for enhver tvivl, V.
Semenyuk-Samsonenko, M. Chechetov, S. Melnik, A. Peklushenko,
A. Bondarchuk, S. Dolgov, A. Mayecsky, D. Denisov, samt andre.
Magthaverne  har  ligeledes  rettet  deres  undertrykkende
miskrediterings- og forfølgelsesmaskine imod N. Vitrenko og P.
Symonenko.

I to på hinanden følgende dage er Ukraine blevet rystet af
mordene  på  myndighedernes  politiske  modstandere:
parlamentsmedlem i Ukraine Oleg Kalashnikov og forfatter og
journalist Oles Buzyna. Disse mord var brutale, provokerende
og hævet over enhver tvivl politisk motiverede.

Vi  mener,  at  rædslerne,  der  opleves  af  den  ukrainske
befolkning,  er  knyttet  til  neonazistiske  parters  og
bevægelsers aktivitet, samt støtten til disse aktiviteter fra
magthaverne (både i medierne og i tjenester, der håndhæver
loven).

Ukraines  love:  »Om  den  evige  ihukommelse  af  sejren  over
nazismen under Anden Verdenskrig, 1939-1945«, »Om fordømmelsen
af  kommunistiske  og  nationalsocialistiske  (nazistiske)
totalitære regimer i Ukraine og forbud mod propaganda for
deres symboler« og »Om den legale status og æresbevisning af



mindet  om  kæmperne  for  Ukraines  uafhængighed  i  det  20.
århundrede«, vedtaget 9. april 2015, anerkendte USSR’s og det
Ukrainske  SSR’s  regimer  som  kriminelle,  alt  imens  det
samtidigt glorificerede Hitlers medskyldige fra OUN-UPA som
deltagere i den ukrainske befrielsesbevægelse og glorificerede
således  deres  former  og  metoder  til  bekæmpelse  af  deres
politiske modstandere. Disse former og metoder til kamp, og
tilfældene med de millioner af uskyldige civile – kvinder,
børn og gamle mænd – som var deres ofre, blev efterforsket ved
Den internationale militærdomstol i Nürnberg. Hele verden gøs
over den sandhed, der her blev afsløret. Grusomheder begået af
medlemmer af OUN-UPA blev ligeledes afsløret under tusinder af
retssager  i  Ukraine  efter  afslutningen  af  den  Store
Patriotiske Krig. Disse forbrydelser blev vurderet til at være
så monstrøse, at de selv under ny undersøgelse af sagerne
efter 1991 blev bedømt til at være uegnede til processer for
oprejsning (rehabilitering).

Vi har allerede sendt vore åbne breve til Dem med krav om, at
De ikke underskriver de føromtalte love, eftersom De ved at
gøre dette ville splitte Ukraine og udløse en mekanisme med
den  fysiske  tilintetgørelse  af  millioner  af  ukrainere  for
neonazistiske banders hånd, som er bevæbnet til tænderne. Lige
som deres forgængere vil de dække over alle sådanne rædsler i
kampen for et uafhængigt Ukraines navn. Og de vil anse mordet
på forfatteren og journalisten Oles Buzyna for at være en
»stor dåd«, ligesom mordet på den fremragende, antifascistiske
forfatter Yaroslav Halan i Lviv, den 24. okt. 1949.

Petro  Alexeyevich,  luk  op  for  Ukraines  Forfatning  og  den
Europæiske Konvention for Menneskerettigheder og Fundamentale
Friheder, og læs om Deres forpligtelser over for Ukraines
borgere,  af  hvilke  den  vigtigste  er  forpligtelsen  til  at
garantere retten til liv, tryghed og ukrænkelighed for hver
eneste person i Ukraine. Sikkerhedstjenesten og tjenesterne
under Ministeriet for Interne Anliggender, som er underlagt
Deres myndighed, er forpligtet til at sikre disse garantier,

http://schillerinstitut.dk/si/?p=6222


snarere end at udføre politisk undertrykkelse.

Vi kræver, at De personligt opfylder Deres forfatningsmæssige
forpligtelse, eller træder tilbage fra den politiske scene!«

 

Pro-russiske personer myrdet i Ukraine
16. apr. 2015 – Under det fire timer lange russiske program,
Direkte Linje, hvor man kan ringe ind, refererede præsident
Vladimir  Putin  til  skuddrabet  af  den  antifascistiske,
ukrainske journalist Oles Buzyna den 16. april som et politisk
mord og erklærede, at det ikke var det første, samt bemærkede,
at »Ukraine oplever en hel stribe af sådanne mord«.

Putin tilføjede: »I Ukraine, der har prætentioner om at være
en  demokratisk  stat  og  aspirerer  til  at  tilslutte  sig  et
demokratisk Europa, foregår der intet af denne art. Hvor er
disse menneskers drabsmænd? De eksisterer ganske enkelt ikke.
Ingen har udført forbrydelserne, og ingen har beordret dem. Og
i Europa og Nordamerika foretrækker folk ikke at bemærke dem.«

Buzyna blev myrdet i morges, da han forlod sit hjem. I går
blev parlamentsmedlem Oleg Kalashnikov skudt og dræbt; han var
en  forhenværende  nær  medarbejder  til  præsident  Viktor
Janukovitj,  før  denne  blev  afsat  i  det  nazistisk  ledede
Maidan-kup.

Disse drab understreger Lyndon LaRouches advarsel om, at dr.
Natalia Vitrenko, tidligere parlamentsmedlem, står over for en
risiko for at blive myrdet pga. sin højlydte opposition til
det nazistiske kup.

Begge mordofrene var involveret i anti-Maidan-bevægelsen, der
var  modstander  af  kuppet  imod  Janukovitj  i  februar  måned
sidste  år.  Ifølge  ukrainske  medier  blev  endnu  en  anti-
fascistisk  journalist,  Serhiy  Sukhobok,  skudt.  Desuden  er
flere  Janukovitj-allierede  døde  under  mistænkelige



omstændigheder  i  de  seneste  tre  måneder,  iflg.
nyhedsrapporter.

RADIO  SCHILLER  20.  april
2015:
Flytningekatastrofen er vores
ansvar
Med formand Tom Gillesberg

Stop 3. Verdenskrig:
Ruslands  generalstabschef
Gerasimov: Atomvåbenfri NATO-
lande,
der er vært for NATO’s BMD,
har gjort sig selv til mål
18. apr. 2015 – I en tale til den 4. Moskva-konference for
International Sikkerhed den 16. april advarede den russiske
generalstabschef, gen. Valeriy Gerasimov, om, at lande, der er
værtsnationer  for  komponenter  af  USA/NATO’s
missilforsvarssystem,  risikerer  at  blive  mål.
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»Atomvåbenfri  magter,  hvor  der  installeres
missilforsvarsinstallationer,  er  blevet  genstand  for
førsteprioritetsrespons«,

sagde han, idet han specifikt henviste til Polen og Rumænien.
Gerasimov  sagde  til  konferencen,  at  NATO’s  opstilling  af
missilforsvar var

»endnu  en  afgørende  militær  trussel  mod  den  Russiske
Føderation og udgør et voksende problem for bevarelsen af
den strategiske stabilitet i verden«, og at dette af Rusland
ses som »endnu et skridt fra USA’s og dets allieredes side
for  at  ødelægge  det  nuværende,  internationale
sikkerhedssystem i dets stræben efter verdensdominans«.

Gerasimov kaldte NATO’s BMD-systemer, som er i færd med at
blive bygget i Polen og Rumænien, for

»et brud fra USA’s side på en af de vigtigste aftaler, der
sikrer stabilitet i Europa, Traktaten om Mellemdistance-
atomstyrker (INF)«.

Dette  refererer  direkte  til  de  anvendte  MK41  vertikale
affyringssystemer, der udgør en del af de rumænske og polske
installationer.  MK41-systemet  er  det  samme  som  det,  der
installeres på det amerikanske søværns missilforsvarsskibe, og
skibsversionen  kan  affyre  enten  SM-3  interceptor-missiler,
eller  Tomahawk  krydsermissiler,  selv  om  hverken  USA  eller
NATO,  så  vidt  vides,  har  foreslået,  at  Tomahawks  skulle
installeres på de landbaserede BMD-anlæg.

Gerasimov  bemærkede  også  NATO-øvelsernes  anti-russiske
karakter.

»Hvis øvelserne i tidligere år fokuserede på krisestyring og
kontraterror, så er prioriteten i dag blevet løsningen af
spørgsmål  gennem  en  militær  konfrontation  med  en
konventionel fjende, der er let at gætte: den Russiske
Føderation«, sagde han.



NATO  blev,  ikke  overraskende,  fornærmet  over  Gerasimovs
bemærkninger,  og  ligeledes  over  bemærkninger  fra
forsvarsminister Sergei Shoigu, der var på talerstolen forud
for Gerasimov. Generalløjtnant Darryl Roberson, kommandør af
USA’s  3.  Luftvåben  med  hovedkvarter  i  Ramstein,  Tyskland,
sagde til Wall Street Journal, at han ikke var »bevidst« om,
at NATO skulle praktisere anvendelse af taktiske atomvåben.
Derudover hævdede han, at rotationerne af USA’s F-15 og A-10
ind i Østeuropa var planlagt, før Ukraine-krisen begyndte.

»Jeg forventer ikke, at russerne tror på det, men det er
sandt«, sagde han.

Talskvinde for NATO, Oana Lungescu, udstedte også en erklæring
den 16. april i kølvandet på Shoigu-Gerasimov-bemærkningerne,
hvor hun gentog NATO’s erklæring om, at dets BMD-system ikke
er en trussel mod Rusland.

»Formålet  med  NATO’s  missilforsvar  er  at  forsvare  vore
europæiske allierede imod de voksende trusler, som udgøres
af spredningen af ballistiske missiler. Aftalerammen om Iran
ændrer ikke noget ved dette.«

For det andet benægtede hun, at NATO’s atomvåben er i færd med
at blive rykket tættere på Rusland, som Shoigu havde anklaget
– men hun kunne godt have indrømmet, at fly, der kan medføre
atomvåben, er i færd med at blive flyttet ind i Polen og
Baltikum. Hun klagede også over, at Rusland optrapper sin
atomvåbenretorik;  og  hun  erklærede,  at  NATO  var  en
forsvarsalliance, der responderer til russiske handlinger.

 

Foto:  Den  russiske  generalstabschef,  general  Valeriy
Gerasimov, under den 4. Moskva-konference for International
Sikkerhed. 



Helga  Zepp-LaRouches
opfordring i
New  York  til,  at  USA  og
Europa skal gå med
i  BRIKS,  giver  genlyd  over
hele verden
17. apr. 2015 – Ved et EIR-arrangement i New York City i går,
udstedte  Helga  Zepp-LaRouche,  stifter  og  forkvinde  for
Schiller Instituttet, en opfordring til, at USA og Europa
allierer sig med BRIKS for udvikling på verdensplan. Hendes
budskab blev rapporteret i dag af Xinhua nyhedstjeneste og er
blevet udsendt over hele verden. I dagens udgave af China
Daily  har  Xinhuas  artikel  titlen:  »Amerika  og  Europa  får
besked på at arbejde sammen med BRIKS«.

Xinhua-artiklen er bevet bragt i Indien af Hindustan Times
Syndicate  og  Asia  Pacific  Daily  News  India;  i  Afrika  af
Namibias  Presseagentur  (NAMPA)  og  mange  andre  steder.  Den
cirkulerer på fransk. Den blev bragt på russisk i on-line-
publikationen Ftimes, der har base i Kazan. Artiklen havde et
fotografi fra et møde den 16. april i Washington, D.C. mellem
officielle  repræsentanter  fra  BRIKS,  med  titlen,
»Finansministre  fra  BRIKS  og  Centralbankchefer  mødes«.

Gårsdagens  EIR-seminar  på  Manhattan  med  titlen  »BRIKS-
processen  skrider  frem:  Dannelsen  af  en  ny,  international
orden  for  menneskeheden«,  sammenbragte  repræsentanter  fra
erhverv og fagforeninger, universiteter i området og de skønne
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kunster,  og  fra  13  konsulater  og  missioner  fra  mange
kontinenter. Foruden hovedtalen af Helga Zepp-LaRouche talte
også  Benjamin  Deniston  om  videnskaben  om  at  løse
ferskvandskrisen  i  verden.

 

Teksten til Xinhuas artikel fra 17. april lyder i sin helhed:

Amerika og Europa fik besked på at arbejde sammen med BRIKS

Et fuldstændigt nyt økonomisk system, initieret af BRIKS, er
ved at vokse frem med ekstrem høj fart, sagde en international
tænketank torsdag og tilskyndede indtrængende USA og Europa
til at skrotte geopolitik og arbejde sammen med dem.

»BRIKS-nationerne, nemlig Brasilien, Rusland, Indien, Kina og
Sydafrika,  er  gået  sammen  for  at  forfølge  en  politik  med
økonomisk udvikling, ikke alene for deres individuelle lande,
men  til  gavn  for  folk  i  alle  nationer«,  sagde  Schiller
Instituttet,  en  tænketank,  der  har  hovedkvarter  i  både
Tyskland og USA, i en rapport, der blev udgivet her på et
seminar.

I  modsætning  til  Trans-Pacific  Partnership  (TPP),  som
Obamaregeringen er fortaler for, og som ekskluderer Rusland og
Kina, så er de BRIKS-relaterede initiativer, inklusive det
kinesiske  forslag  om  et  Frihandelsområde  for  Asien  og
Stillehavsområdet,  inkluderende,  sagde  tænketanken.

På seminaret talte Helga Zepp-LaRouche, tænketankens stifter,
i  meget  rosende  vendinger  om  BRIKS  og  sagde,  at  den
markedsblok, der var ved at vokse frem, »har initieret et helt
nyt, økonomisk system«, der i sin natur er et win-win-system.

Ved vidt og bredt at udbrede en rute for opbygning af den nye,
økonomiske  verdensorden  arbejder  BRIKS-nationerne  hen  imod
reel, økonomisk udvikling, komplet med nye kreditinstitutioner
og  store,  højteknologiske  projekter  for  at  hæve  alle  de



deltagende landes velfærd, sagde stifteren.

Hun brugte også sin magt og indflydelse til støtte for andre
initiativer,  som  Kina  har  foreslået,  inklusive  Asiatisk
Infrastruktur-Investeringsbank  (AIIB)  og  oprettelsen  af  en
Silkevejs-Udviklingsfond. Disse initiativer tilsigter at søge
resultater,  der  er  til  gensidig  gavn,  og  er  ikke  af
geopolitisk  natur,  sagde  hun.

I stedet vil de skabe et opsving i realøkonomien gennem at
finansiere opbygning af infrastruktur, som er af særlig stor
betydning i betragtning af, at den nuværende kasinoøkonomi
skaber en masse bobler og øger svælget mellem de rige og
fattige i hele verden, anså hun.

»Den amerikanske regering foretog et enormt fejlskøn og lagde
pres  på  allierede  og  udviklingslande  for  under  ingen
omstændigheder  at  blive  en  del  af  AIIB«,  sagde  hun.

Tænketanken opfordrede USA og Europa til at forlade fortidens
destruktive politik, der førte til de to Verdenskrige, og gå
med i det win-win-perspektiv, som BRIKS præsenterer. »Det er
et spørgsmål om liv og død«, sagde Zepp-LaRouche.

Executive Intelligence Reviews 370 sider lange rapport med
titlen »Den Nye Silkevej bliver til Verdenslandbroen« blev i
mellemtiden også præsenteret på seminaret, sponsoreret af EIR.

 

Moskva Sikkerhedskonference:
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Russisk  forsvarsminister
påpeger atomtrussel fra NATO
16. apr. 2015 – I en tale til den 4. Moskva-Konference om
International Sikkerhed påpegede den russiske forsvarsminister
Sergei  Shoigu  i  dag  den  atomtrussel,  som  NATO,  gennem
opstilling af taktiske atommissiler i Østeuropa, har udgjort.
»Geografien i deres øvelser – udelukkende alliancens østlige
flanke og de arktiske områder – er bevis for deres anti-
russiske holdning«, sagde han.

»NATO-lande, der ikke har atomvåben, deltager i øvelser, hvor
de øver sig i at bruge amerikanske, taktiske atomvåben, der er
opstillet i flere europæiske stater«, sagde han. Han mindede
tilhørerne  om  anvendelsen  af  amerikanske  atomvåben  mod
Hiroshima og Nagasaki den 6. og 9. august 1945 og sagde: »Jeg
kan  kun  gætte  på,  hvad  konsekvenserne  af  en  tilsvarende
appetit  for  at  anvende  atomvåben  ville  have  medført  for
Europa, hvis den amerikanske hær havde anskaffet dem lidt
tidligere«,  idet  han  hentydede  til  amerikanernes  mulige
anvendelse af atomvåben mod Tyskland, hvis disse våben dengang
havde været tilgængelige.

Ligeledes  i  en  tale  til  konferencen  gav  lederen  af  det
National-Europæiske Fællesskabsparti med base i Belgien, Luc
Michel, udtryk for en lignende bekymring. Han sagde, »Rumænien
er  i  færd  med  at  transformere  sig  til  en  platform  for
aggression mod Rusland« og tilføjede, at lande som Polen,
Bulgarien og nogle baltiske stater også er i færd med at følge
i  NATO-strategiens  fodspor,  rapporterede  International
Business Times i dag.

Under  det  USA/NATO-ledede  ballistiske  missilforsvarssystem
(BMD) vil det amerikanske forsvarsagentur installere et Aegis
landbaseret BMD-kompleks i Rumænien i 2015, og et lignende
system i Polen vil blive kommissioneret i 2018. Lignende NATO-
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BMD-systemer med en blanding af radarer og interceptorer vil
også blive placeret i Tyrkiet og Spanien.

Foto: Den russiske forsvarsminister Sergei Shoigu taler på
Moskva-Konferencen for International Sikkerhed 2015. 

Ukrainsk  parlamentsmedlem
myrdet;
Natalia  Vitrenko  beskriver
trusler mod hende,
samt neonazistisk lovgivning
14. apr. 2015 – I en erklæring, som LaRouchePAC udstedte den
14.  april,  krævede  Lyndon  LaRouche,  at  det  amerikanske
Udenrigsministeriums  top-neokonservative  Victoria  Nuland
personligt drages til ansvar, hvis den ukrainske partileder
dr. Natalia Vitrenko, der bliver truet af de nazister, Nuland
bragte til magten i Ukraine, led nogen overlast.

Den  15.  april  blev  Oleh  Kalashnikov,  et  ukrainsk
parlamentsmedlem og medlem af tidligere præsident Janukovitj’
Regionsparti,  myrdet  nær  sit  hjem  i  Kiev.  »En  af  hans
slægtninge sagde til de lokale medier, at Kalashnikov for
nylig var blevet truet med fysisk overlast pga. sine politiske
synspunkter«, iflg. Sputnik News.

Et interview med lederen af Ukraines Progessive Socialistparti
(PSPU), dr. Natalia Vitrenko, var inkluderet i et indslag på
Russisk TV Channel One 12. april, der omhandlede vedtagelsen
af drastiske love imod ytringsfriheden i Ukraine. Vitrenko
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beskrev, hvordan det i øjeblikket er umuligt for hende, et
tidligere parlamentsmedlem og en tidligere præsidentkandidat,
at  organisere  politisk  i  sit  land:  »Jeg  kan  ikke  være  i
kontakt med befolkningen. Jeg får aldrig lov til at optræde på
ukrainske fjernsynskanaler. Jeg kan ikke afholde offentlige
møder,  fordi  de  omgående  bliver  overtaget  af  bøller,  der
kommer  med  kæppe,  kæder  og  sten,  og  lemlæster  folk,  der
deltager i mødet.«

Vitrenko gennemgik sine angreb på de nazistiske love, vedtaget
i  Rada’en  den  9.  april,  som  hun  offentliggjorde  i  en
pressemeddelelse i sidste uge, hvor hun krævede, at præsident
Poroshenko ikke underskrev dem.

Midt i den fornyede beskydning omkring Donetsk var der i den
forgangne, ortodokse Påskeweekend natlige angreb, hvor statuer
af skikkelser fra Sovjetæraen blev revet ned i byen Kharkov.
Lederen  af  Sektor  Højre,  Dmytro  Jarosh,  der  nu  er
regeringsmedlem i Forsvarsministeriet, udlagde billeder på sin
Facebook af granater, udsmykket som Påskeæg, med en tekst, der
bad om guddommelig hjælp til at vinde »sejr i den Hellige Krig
med de russiske terrorist-bander«.

Under Rada’ens samling, hvor lovene blev vedtaget med minimal
diskussion, blev der afgivet erklæring til fordel for lovenes
vedtagelse af Yuri Shukhevych, søn af Roman Shukhevych, en
kommandør i det tyske Abwehrs Bataljon Nachtigall, og i 1943
en  hovedperson  i  UPA’s  Volhynia-masakrer  på  polakker,  der
boede i det vestlige Ukraine. Mangeårig leder af UNA-UNSO, der
blev et element i Sektor Højre, er Shukhevych den yngre nu
parlamentsmedlem fra Oleg Lyashkos Radikale Parti.

I  den  russiske  Channel  One-udsendelse  sagde  lederen  af
Kommunistpartiet, Petro Symonenko, der selv var blevet forhørt
af SBU i 11 timer i sidste uge, til en interviewer: »Der
hersker nu et diktatur i landet – med én overbevisning og én
ideologi;  et  diktatur  fra  deres  side,  der  kom  til  magten
gennem Maidan, og som udelukker enhver flerhed af anskuelser.«



Rapporten  satte  også  fokus  på  sagen  om  lederen  af  det
ukrainske  Arbejderparti,  Alexander  Bondarchuk,  der  i
øjeblikket står anklaget og kan se frem til fem års fængsel
for  »at  krænke  Ukraines  territoriale  integritet«  gennem
artikler, han publicerede sidste august i den avis, han er
redaktør for.

 

Natalia  Vitrenko  sender  åbent  brev  til
højtstående  ukrainsk  embedsmand  om
trusler på hendes liv
15.  apr.  2015  –  Dr.  Natalia  Vitrenko,  leder  af  Ukraines
Progressive  Socialistparti  (PSPU)  og  tidligere
parlamentsmedlem  (1994-2002)  og  præsidentkandidat  (1999,
2004),  udstedte  i  går  følgende  åbne  brev  til  Ukraines
statsanklager  Victor  Shokin:

»Kære Victor Nikolajevitj,

Jeg tvinges til at anmode om, at De forsvarer mine rettigheder
og  friheder,  inklusive  retten  til  liv  og  min  persons
ukrænkelighed mht. uretmæssig indtrængen, der er organiseret
af Ukrainsk Sikkerhedstjeneste (SBU).

Som  De  meget  vel  ved,  blev  SBU  anmeldt  til  Det  Forenede
Statsregister for kriminel krænkelse af del 2, artikel 15 og
del 2, artikel 110 af Ukraines Kriminallov, imod Hele Ukraines
Offentlige Kvindeorganisation, Dar Zhizni (Livets Gave), som
jeg  er  leder  af.  Siden  maj  2014  har  SBU’s
Undersøgelsesdirektorat indledt en undersøgelse med henblik på
at  rejse  anklage,  under  kriminalretslig  sag  nr.
22014000000000152.

For  et  år  siden  cirkulerede  SBU,  i  overtrædelse  af
formodningen om min uskyld, der garanteres af artikel 62 i
Ukraines Forfatning, artikel 6 i Den europæiske konvention for



Menneskerettigheder og Fundamentale Friheder, artikel 14 i Den
internationale Overenskomst om Borgerrettigheder og Politiske
Rettigheder, artikel 2 i Ukraines Kriminallov, og artikel 17 i
Ukraines Kriminalprocedurelov, en falsk rapport om, at jeg
angiveligt finansierede terrorister og separatister gennem Dar
Zhizni-organisationen.

Det absurde i denne falske rapport er, at hverken jeg eller
den offentlige kvindeorganisation Dar Zhizni nogensinde har
haft, eller kunne have haft, sådanne planer. Desuden blev Dar
Zhiznis konto indefrosset allerede den 29. april 2014, fra
hvilken dato det har været umuligt at hæve så meget som en
enkelt  kopek  fra  denne  konti  til  brug  for  ikke  alene
aktiviteter til forsvar for menneskerettigheder, men også til
gennemførelse  af  operationer,  der  er  påbudt  under
organisationens  charter.

Jeg blev to gange tilsagt til forhør i SBU, under hvilke jeg
besvarede alle spørgsmål fra forhørslederen detaljeret og gav
ham  den  overenskomst,  ifølge  hvilken  vores  organisations
menneskerettighedsoperationer skal udføres. Mine forklaringer
og indholdet i dette dokument tilbageviste fuldstændigt den
falske rapport, der var fabrikeret af SBU og distribueret
gennem massemedierne.

Under  appelrettens  høring  om,  hvorvidt  indefrysningen  af
kontoen  var  legitim,  fremlagde  hverken  undersøgelseslederen
eller anklageren noget som helst bevis for de anklager, der
offentlig blev rettet imod vores organisation. Alt blev bygget
op omkring en plan, der er forbudt i ukrainsk, europæisk og
international lov – nemlig, anklager baseret på formodninger,
gætterier og fabrikationer.

Jeg er derfor af den overbevisning, og dette erklærer jeg
offentligt  over  for  Dem,  at  SBU  lancerede  en  politisk
bagvaskelseskampagne imod mig og forsøger at skabe et billede
af mig som en kriminel person og en fjende af folket, i den
offentlige mening. Jeg er blevet frataget mine rettigheder



selv mht. at fremkomme med en offentlig tilbagevisning.

Vores organisations konto er fortsat indefrosset, men for en
uge  siden  fremkom  der  en  ny  bølge  i  medierne  for  at
miskrediterer mig på baggrund af de gamle, falske rapporter.
Der  var  artikler  i  medierne,  især  på  websiderne
www.glavcom.ua , www.ukr.net, og www.24tv.ua, der sagde, at
den  russiske  udenrigsminister,  Sergei  Lavrov,  angiveligt
skulle have tildelt mig 8 million rubler til at finansiere
separatister  og  terrorister.  Artiklerne  refererede  til
information fra SBU.

Jeg har aldrig mødt Lavrov, aldrig lavet nogen planer med ham
og har ikke modtaget nogen penge fra ham. Til noget som helst
formål.  Og  ganske  bestemt  ikke  til  krænkelse  af  Ukraines
territoriale integritet eller finansiering af terrorister og
separatister.  Intet  steds  i  medierne  får  jeg  lov  til  at
erklære  disse  sandheder  offentligt  og  således  tilbagevise
SBU’s falske rapport.

Ud fra dette drager jeg den konklusion, at SBU, der ledes af
V. Nalyvaychenko, fortsætter med at opbygge mit image som en
kriminel person og en fjende af folket, med det formål at
fremprovokere  handlinger,  der  truer  mit  liv  –  for  at
organisere  min  fysiske  eliminering.

Jeg mener, at SBU’s handlinger forhindrer mine politiske og
offentlige  aktiviteter,  underminerer  min  autoritet  og  mit
professionelle  ry,  udfører  politisk  bagvaskelse  og  krænker
mine  rettigheder  og  friheder,  der  garanteres  af  Ukraines
Forfatning og normerne og principperne i international lov.

Jeg beder Dem om at bruge Deres autoritet under artikel 3 i
Ukraines Forfatning til at undersøge de problemer, jeg her har
identificeret,  og  forsvare  mine  rettigheder  og  friheder,
inklusive retten til liv og min persons ukrænkelighed.«

Foto: Dr. Natalia Vitrenko 

http://www.glavcom.ua/
http://www.ukr.net/
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Påskemiddag til de fattige og
hjemløse  i  Grækenland  og
Cypern
13. april 2015 – Krisen er langt fra ovre i Grækenland og
Cypern. Den ortodokse kirke, frivillige organisationer og det
græske  Forsvarsministerium  arrangerede  Påskesøndag  måltider
til tusindvis af fattige, hjemløse og arbejdsløse mennesker i
storbyerne  Athen  og  Piræus.  Frivillige  organisationer  på
Cypern gennemførte lignende aktiviteter i går, Påskesøndag i
den ortodokse tradition.

For  eksempel  uddelte  Athens  ærkebispesædes
velgørenhedsorganisation »Apostoli« 10.000 måltider til 5.000
mennesker fra suppekøkkener, der opererede ved kirker inden
for bispesædet.

De bevæbnede styrker organiserede en Påskefest for de fattige
i deres Goudi militærpark. Flere end 2.000 måltider, inkl.
hele stegte lam, blev tilberedt, og kl. 13.30 var flere end
1.880  mennesker  dukket  op.  Festen  inkluderede  også
forestillinger  af  de  bevæbnede  styrkers  orkester,  og  man
opførte et program med forskellige musik- og danseindslag.
Forsvarsminister  Panos  Kammenos,  ærkebiskop  Ieronymos  og
turistminister Eleni Kountoura (medlem af Uafhængige Grækere)
deltog også.

De to foregående regeringer har aldrig sponsoreret en sådan
begivenhed og overlod det til kirken og private stiftelser.

På Cypern måtte flere end 12.000 familier sætte deres lid til
fødevarebanker  og  velgørende  organisationer  for  at  komme
igennem helligdagene, iflg. kommissær for frivilligt arbejde
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Yiannis Yiannaki, iflg. Cyprus Mail. Dette repræsenterer en
voldsom stigning, sagde vicedirektør for det Pancypriotiske
Koordineringsråd for Velgørenhed, Elias Demetriou. »Der var
mange flere mennesker, der havde brug for hjælp i forhold til
sidste år, og vi er på ingen måde ude over krisen«, tilføjede
han.  Han  sagde,  at  han  hadede  den  kendsgerning,  at  nogle
mennesker føler sig for ydmygede til at modtage hjælp fra
velgørenhedsorganisationer. »Folk har nået bristepunktet, så
selv om mange af dem hader det, så er tabuet langsomt ved at
forsvinde, fordi de ikke har noget andet valg«, sagde han.

Frivillige pakker fødevarer i en Fødevarebank i Larnaca,
Cypern, til uddeling i Påsken 

Et øjenvidne fra Cyprus Mail, der var synligt oprevet, sagde,
at han endda havde set børn helt ned til syv år, som fik en
lille  pose  kartofler,  og  som  tingede  om  et  par  ekstra
kartofler. »Jeg har et barn på samme alder, og det vendte sig
i  maven  ved  tanken.  Det  er  forfærdeligt,  fuldstændig
forfærdeligt, at se de forhold, vi er faldet til«, sagde han.

Larnaca, som er en hovedturistlokalitet, er også det sted,
hvor  den  nationale  lufthavn  ligger.  Nedlukningen  af  det
nationale flyselskab sidste år havde alvorlige følger, så vel
som også at sende over 600 mennesker på gaden. De 12.000
familier, hvilket kunne betyde, at der på landsplan var så
mange som 50.000 mennesker i et land med en befolkning på
900.000,  udgør  familier,  der  ellers  overhovedet  ingen  mad
ville have.

Titelfoto: For at vise solidaritet med de grækere, der er
hårdest  ramt  af  den  økonomiske  krise,  arrangerede  landets
Forsvarsministerium og væbnede styrker en Påskefest for de
arbejdsløse og andre sårbare grupper Påskesøndag i Athen.
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POLITISK ORIENTERING den 11.
april 2015:
Verden efter Danmark gik med
i
Asiatisk  Infrastruktur-
Investeringsbank
Med formand Tom Gillesberg

Helga Zepp-LaRouche:
Verden ved en skillevej: Win-
win for alle
– eller ind i 3. Verdenskrig
med geopolitik?
… Lad os i stedet tage imod den udstrakte hånd, der ligger i
Xi  Jinpings  og  BRIKS-landenes  tilbud  om  at  samarbejde  om
opbygningen af den Nye Silkevej og det nye finanssystem, som
for tiden hastigt er under udvikling – med AIIB … og en hel
række af andre finansinstitutioner, der alle principielt har
den samme funktion, som Kreditanstalten for Genopbygning havde
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for virkeliggørelsen af det tyske, økonomiske mirakel efter
Anden Verdenskrig –, så kan vi løse alle de problemer, der i
øjeblikket synes uløselige.

 

11. april 2015 – Den beslutsomhed, hvormed 50 stater, på trods
af USA’s massive opposition, har bekendtgjort, at de ønsker at
blive  grundlæggende  medlemmer  af  Asiatisk  Infrastruktur-
Investeringsbank  (AIIB),  som  er  initieret  af  Kina,
demonstrerer, at det strategiske tidevand har nået det punkt,
hvor  det  fundamentalt  vender.  Utallige  internationale
kommentarer refererer til, hvilken alvorlig fejltagelse det
var af den amerikanske regering at gøre spørgsmålet om en
regional  bank  til  finansiering  af  infrastruktur  til  en
strategisk magtkamp mellem Kina og USA – og så dernæst tabe
kampen.

Stadigt  flere  kræfter  i  verden  indser,  at  det  kinesiske
perspektiv  med  en  såkaldt  »Win-Win«-politik,  altså  et
økonomisk samarbejde, der gavner alle deltagere, er langt mere
attraktivt end den angloamerikanske politik med geopolitik,
der  har  efterladt  et  grusomt  spor  af  ødelæggelse  i
Sydvestasien, Nordafrika og Ukraine, og pga. hvilken tropper
ved grænsen til Rusland nu står over for noget, der kan føre
til en krig mellem atommagter. Dertil kommer, at selve USA har
et fortvivlende presserende behov for en anden politik. Store
dele  af  Californien,  Texas  og  andre  stater  vest  for
Mississippi er udsat for en tørke, der har stået på i årevis,
og som har ødelagt nogle af de vigtigste landbrugsområder i
USA. Den radikale, grønne, californiske guvernør Brown har
netop beordret en 25 % ’s nedskæring af vandforbruget for alle
områder – undtagen landbrug og fracking (!) – uden at tage
noget som helst perspektiv til overvindelse af manglen på vand
i betragtning. Californien skulle angiveligt kun være egnet
til et befolkningstal på 400.000, mener Brown – en bemærkning,
der,  i  betragtning  af,  at  der  lever  omkring  40  millioner
mennesker i Californien, er en monstrøsitet og åbenbart tager



en massiv affolkning med i købet.

Øjensynligt i forventning om en vandmangel, der længe har
aftegnet  sig,  har  Wall  Streets  store  »TBTF«-banker  og  de
internationale finanscentre – netop dem, der angiveligt skulle
være for store til, at man kan lade dem gå bankerot – såvel
som  også  medlemmer  af  Bush-klanen  og  multimilliardæren  T.
Boone Pickens, i de seneste ti år opkøbt alt, der har med vand
at gøre: Jord, hvorunder der findes grundvandsførende lag,
søer, alle områder inden for vandbygningsteknik, rustfri rør,
pumper, kemikalier til vandforbedring osv. – simpelt hen alt,
man  skal  bruge  for  at  generere  profit  i  en  privatiseret
vandøkonomi.  Allerede  i  2011  lovede  Citigroups  cheføkonom,
Willem  Buiter:  »Vandmarkedet  bliver  snart  varmere  end
oliemarkedet. Vand som fabriksanlæg vil, efter min mening,
snart blive den vigtigste kategori af fabriksanlæg på basis af
fysiske  varer,  og  vil  langt  overgå  olie,  kobber,
landbrugsprodukter  og  ædelmetaller.«

En ny Enron-svindel aftegner sig tydeligt, hvor prisen på el
nærmest blev firdoblet over en nat, og hvor en hel række af
Enrons bagmænd måtte gå i fængsel pga. insiderhandel. Med alle
midler presser vandspekulanterne på for, med en tørke, der
forværres, snart at få lov til at handle med vand på Markedet
for Varefutures.

I  betragtning  af  denne  dramatiske  situation  vinder
præsidentkandidataspiranten  O’Malleys  kampagne,  med  sin
bebudelse af, at han som sit vigtigste fokuspunkt har at bryde
Wall Streets magt gennem at genindføre Glass/Steagall-loven
for  en  bankopdeling,  strategisk  betydning.
Bestyrelsesformændene for nogle TBTF-banker lod for omkring to
uger siden førende medlemmer af det Demokratiske Parti true
med, at de ville blive afskåret fra enhver finansiel støtte
fra  Wall  Street  –  læs:  at  man  ville  købe  det  næste
præsidentskab for det Republikanske Parti – ifald demokrater
som senator Elizabeth Warren (O’Malley blev forsigtigvis ikke
nævnt) ikke holdt op med sine angreb på Wall Street.



Det  er  endnu  uvist,  om  det  Demokratiske  Parti  vil  blive
splittet over dette spørgsmål: På den ene side opportunisterne
fra det horisontale erhverv, der argumenterer med, at man i
Amerika ikke kan vinde et valg uden Wall Streets penge, og på
den anden side patriotiske demokrater som O’Malley, der har
indset, at USA kun kan overleve, hvis Wall Streets kriminelle
magt  bliver  brudt  gennem  Glass/Steagall-loven.  Til  denne
gruppe hører også Robert Reich, tidligere arbejdsminister i
Clinton-regeringen,  og  kongresmedlemmet  Donna  Edwards,  der
kæmper for den afgående Baltimore-senator Mikulskys plads i
Senatet, og som har erklæret, at hun ikke vil modtage nogen
penge fra Wall Street. Hillary Clinton, der vil annoncere sit
kandidatur  på  søndag,  har  derimod  taget  folk  ind  i  sin
kampagnestab, der er kendt for at tage store bidrag – altså
penge fra Wall Street – hjem, som f.eks. John Podesta.

Konfronteret med den fundamentale krise, som USA befinder sig
i, drejede det sig ikke blot om embedet som præsident, selv om
O’Malley  utvivlsomt  er  den  hidtil  eneste  kvalificerede
præsidentkandidat, erklærede Lyndon LaRouche med eftertryk og
lancerede  en  omfattende  kampagne  for  at  placere
præsidentskabet som helhed på en kvalitativt højere platform
og  for  dette  formål  at  vinde  et  team  af  videnskabelige
eksperter, der under et O’Malley-præsidentskab kan hjælpe med
atter at gøre USA til en fungerende republik.

LaRouche understregede, at overvindelsen af ferskvandskrisen i
det sydvestlige USA vil blive nøglespørgsmålet for dette nye
præsidentskabs succes. LaRouche, der allerede for 40 år siden
advarede  om  den  ferskvandskrise,  der  allerede  dengang
aftegnede sig, og som påviste veje til løsning af krisen, har
nu fastlagt en helt ny fremgangsmåde med et team af sine unge
videnskabsfolk.  Ben  Deniston,  der  er  en  del  af  dette
videnskabsteam, præsenterede et koncept, der er fuldstændig
revolutionært i det aktuelle politiske klima i USA: I stedet
for  at  affinde  sig  med,  at  den  grønne  ideologi  og
spekulanternes  rovgriskhed  affolker  den  nuværende  mest



folkerige stat i USA, må kimen til en videnskabelig løsning
som forudsætning have, at der er tilstrækkeligt med vand på
vores planet, men at dette vand ikke er til rådighed i en
tilgængelig form; det vil sige, at det enten forekommer som
saltholdigt havvand, er indeholdt i atmosfæren som fugt og
regner ned over havene, eller flyder uproduktivt ud i havene
(som smeltevand/afvanding fra floderne.)

Nye videnskabelige undersøgelser giver belæg for sammenhængen
mellem vort Solsystems galaktiske cyklus over mange år og
forandringer i vort vejrmønster, der i størrelsesorden overgår
virkningerne af menneskeskabt aktivitet i en grad, der gør
disse fuldstændigt negligerbare. Det afgørende spørgsmål er
derimod,  hvordan  menneskeslægten  bevidst  kan  udnytte  de
processer, der optræder i vor galakse og vort solsystem, såsom
den kosmiske stråling og ionisering af fugten i atmosfæren,
for at forandre vandcyklusserne på Jorden i en sådan grad, at
de kan modvirke den tiltagende ørkendannelse.

Frem for alt har Kina, med to store vandstyringsprojekter,
demonstreret menneskets evne til at overvinde oversvømmelser
såvel som tørke. Projektet med de Tre Slugters Dæmning har
allerede reddet tusinder fra at drukne og producerer årligt
98,8 mia. kWh (2014) elektricitet, og omdirigeringen af vandet
fra Yangtzeflodens kildeområde til Kinas tørre områder i nord
og området omkring Beijing er en model for overvindelse af
vandmangel i andre egne af verden.

Hvis Tyskland og de andre europæiske nationer forbliver i EU’s
spændetrøje  og  i  slaveagtig,  forudbestemt  lydighed  støtter
Londons og Wall Streets geopolitisk motiverede politik imod
Rusland  og  Kina,  da  kan  man  frygte,  at  opstillingen  af
våbensystemer og tropper på grænsen til Rusland, og Saudi
Arabiens  krig  i  Yemen,  samt  krige  andre  steder,  der  også
promoveres af London og Washington, meget snart vil føre til
udløsningen af en global, atomar udslettelse af menneskeheden.

Lad os i stedet tage imod den udstrakte hånd, der ligger i Xi



Jinpings  og  BRIKS-landenes  tilbud  om  at  samarbejde  om
opbygningen af den Nye Silkevej og det nye finanssystem, som
for tiden hastigt er under udvikling – med AIIB, den Nye
Udviklingsbank  (NDB)  og  en  hel  række  af  andre
finansinstitutioner,  der  alle  principielt  har  den  samme
funktion,  som  Kreditanstalten  for  Genopbygning  havde  for
virkeliggørelsen af det tyske, økonomiske mirakel efter Anden
Verdenskrig  –,  så  kan  vi  løse  alle  de  problemer,  der  i
øjeblikket synes uløselige.

Det altafgørende spørgsmål er: Kan vi i tide frigøre os fra
geopolitikkens  oligarkisk-snæversynede  tankegang,  som  den
netop på klinisk måde er blevet repræsenteret af vasallerne
Norbert Röttgen i Maybritt Illners Talkshow fra den nye »Sorte
Kanal Vest«[1]? Og kan vi i tide placere os på det højere
standpunkt, der repræsenterer én menneskehed, og som tilbydes
af Kina og BRIKS-politikken? Det er netop dette, som tilbydes
af den græske regering, når denne tilbyder at blive en bro
mellem BRIKS og Europa.

Ironisk nok afhænger såvel USA’s som Tysklands overlevelse af,
at vi griber denne chance – også selv om hr. Schäuble, af
kulturelle årsager, ikke kan forstå det.

 

[1] ’Den sorte Kanal’ var en serie af politiske programmer,
der blev sendt hver uge mellem 1960 og 1989 af Østtysk Tv.
Hver af udsendelserne blev lavet over optagede uddrag fra
nylige vesttyske Tv-programmer, der blev genredigeret til at
indeholde en kommunistisk kommentar.

 



Rusland  siger,  USA/Nato
opfinder  grunde  til
missilforsvar i Europa efter
Iran-aftale
11.  april  2015  –  Det  Russiske  Udenrigsministeriums
Informations- og Pressekontor udstedte 10. april en erklæring
i respons til erklæringer fra regerings- og embedsfolk fra USA
og NATO om, at aftalen om atomkraft med Iran ikke vil ændre
NATO’s  planer  om  missilforsvar  i  Europa.  Erklæringen  på
Udenrigsministeriets hjemmeside lyder:

»Vi ser, at mens fremskridt med hensyn til Irans atomprogram
i realiteten bliver tydeligere, så forsøger Washington og
Bruxelles  at  opfinde  nye  grunde  til  deres
missilforsvarsprogram.«

»Dette bekræfter endnu engang, at referencerne til ‘den
iranske trussel’ i dette tilfælde blot er et skalkeskjul,
alt  imens  det  virkelige  mål  med  at  skabe  anti-
missilpotentialet  er  noget  helt  andet«,

lyder erklæringen. Erklæringerne om, at missilforsvarsskjoldet
i Europa ikke er rettet mod Rusland,

»ser  derfor  mindre  overbevisende  ud«,  understreger
erklæringen.

Erklæringen citerer Obama for, i sin tale i Prag i 2009, at
sige,  at,  hvis  »den  iranske  trussel«  elimineres,  vil
drivkraften bag opbygningen af missilforsvarssystemet i Europa
bortfalde. Erklæringen siger derfor:

»USA’s og NATO’s åbenbare mangel på villighed til at tage de
positive tendenser i løsningen af det iranske atomspørgsmål

https://schillerinstitut.dk/si/2015/04/rusland-siger-usanato-opfinder-grunde-til-missilforsvar-i-europa-efter-iran-aftale/
https://schillerinstitut.dk/si/2015/04/rusland-siger-usanato-opfinder-grunde-til-missilforsvar-i-europa-efter-iran-aftale/
https://schillerinstitut.dk/si/2015/04/rusland-siger-usanato-opfinder-grunde-til-missilforsvar-i-europa-efter-iran-aftale/
https://schillerinstitut.dk/si/2015/04/rusland-siger-usanato-opfinder-grunde-til-missilforsvar-i-europa-efter-iran-aftale/


i  betragtning  bekræfter  vores  konklusion  om,  at
missilskjoldet, der er under opstilling i Europa, har anti-
russisk karakter.«

Andre  hændelser  og  provokationer  fortsætter  i  mellemtiden.
Mens der ikke har været nogen russiske flyvninger med bombefly
ud  for  USA’s  eller  Europas  kyster  i  de  seneste  uger,  så
fortsætter  amerikanske  rekognosceringsflyvninger  nær  ved
Rusland, og den 7. april var der en hændelse med nærkontakt
over Det baltiske Hav.

»Et  amerikansk  RC-135U,  der  fløj  en  rutinerute  i
internationalt luftrum, blev afskåret af et russisk Su-27
Flanker på en risikabel og uprofessionel måde«,

sagde  talskvinde  for  Pentagon,  Eileen  M.  Lainez.  Hun
tilføjede,  at  USA  vil  tage  denne  hændelse  op  med  Rusland
»gennem de passende diplomatiske og officielle kanaler«.

 

Foto: Aegis missilforsvaret til søs, en del af missilskjoldet

 

Lyndon  og  Helga  Zepp-
LaRouche:
Foragteligt  forsøg  på  at
mistænkeliggøre
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dr. Natalia Vitrenko stinker
af  nazisme  i  Bandera-
traditionen
–  Victoria  Nulands
favoritideologi
9. april 2015 – Den amerikanske statsmand Lyndon LaRouche og
hans  hustru,  Schiller  Instituttets  grundlægger  Helga  Zepp-
LaRouche, fordømte i dag en kampagne, anført af nazisterne og
udført af Ukraines Sikkerhedstjeneste (SBU) for at bagvaske og
true  den  fremtrædende,  ukrainske  økonom  og  tidligere
parlamentsmedlem,  dr.  Natalia  Vitrenko,  en  heltinde  og
ledende, intellektuel leder af Ukraine.

»Der  er  stærk  mistanke  om,  at  dette  orkestreres  af  USA’s
viceudenrigsminister, Victoria Nuland«, sagde Lyndon LaRouche
i dag, »eller af en anden, der er åndsbeslægtet med nazister i
Bandera-traditionen, som Nuland er berygtet for«.

Zepp-LaRouche, der i februar 1997 sammen med Vitrenko tog
initiativ til »Appel om at sammenkalde en Ny Bretton Woods-
konference«, som en reorganisering, der var for udvikling, af
verdens økonomiske system, responderede til nyhederne om de
optrappede angreb på den ukrainske økonom og politiker: »Denne
bagvaskelse  er  så  meget  desto  mere  foragtelig,  fordi  den
fremkommer en måned før 70-året for sejren over nazismen i
Europa,  i  maj  1945.  Nationerne  sagde  efter  denne  krigs
afslutning, ’Aldrig mere!’, men de vestlige regeringer har
glemt  alt  om  dette  løfte.  Natalia  Vitrenko  har  haft
integriteten til at afsløre genoplivelsen af neonazismen og
fremføre beviser for Bandera-grusomheder, både rent historisk
og i vor tid, mens Victoria Nulands udvalgte premierminister
Aseni ’Jats’ Jatsenjuk tværtimod havde den frækhed på tysk
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fjernsyn at sige, at den nazistiske invasion aldrig fandt sted
– at det kun var Sovjetunionen, der besatte Ukraine.«

Dr. Vitrenko er to gange blevet forhørt af SBU for angiveligt
at have modtaget penge fra Rusland med det formål at udføre,
hvad  visse  medier  ondskabsfuldt  har  fremstillet  som
»propagandaarbejde  for  at  miskreditere  de  ukrainske
regeringsmyndigheder,  fremprovokere  væbnet  konflikt  mellem
forskellige befolkningslag i Ukraine, anstifte etnisk had og
levere  informationsstøtte  til  at  gennemføre
’folkeafstemninger’  i  Ukraines  østlige  regioner«.  En
erklæring,  der  blev  udstedt  i  går  af  Vitrenkos  Ukraines
Progressive Socialistparti (PSPU) påpegede historier, der er
blevet  publiceret  i  denne  uge  af  Glavcom-nyhedsagenturet
(glavcom.ua) og andre medier, der citerede, at SBU »mistænkte«
Vitrenko for at modtage penge fra Fonden for Støtte og Forsvar
af  Udlændige  Landsmænds  Rettigheder,  der  styres  af  det
russiske Udenrigsministerium.

Beskyldningerne går tilbage til maj 2014, da konti tilhørende
Dar  Zhizni  (Livets  Gave),  en  NGO  for  kvinder,  ledet  af
Vitrenko,  blev  indefrosset.  Ifølge  ukrainske  medier  skete
dette  »inden  for  rammerne  af  en  SBU-undersøgelse  af
pengeoverførsler gennem Ukrinbank, der var tiltænkt personer,
mistænkt for krænkelse af Ukraines territoriale integritet og
ukrænkelighed«.  Hovedoverskrifter  i  den  aktuelle  strøm  af
mediedækning  nævner  Vitrenko  som  en  betydelig  sponsor  af
separatister og terrorister, som er nogle brede kategorier,
der anvendes af de aktuelle ukrainske myndigheder imod deres
politiske  modstandere.  Alexander  Bondarchuk,  leder  af  det
lille Ukrainske Arbejderparti, og kollega til Vitrenko både i
parlamentet og som medunderskriver af hendes erklæringer imod
det voldelige statskup i Kiev i februar 2014, der anførtes af
neonazister, og kuppets følger, blev arresteret 18. marts på
anklager om »krænkelse af Ukraines territoriale integritet«.

Oversættelser (engelsk) af PSPU-erklæringen om den fornyede
trussel mod Vitrenko, såvel som også mod Bondarchuk, kan læses



her.

Chef for SBU Valentyn Nalyvaichenko meddelte i et interview 1.
april, at modellen for hans organisation er Stepan Banderas
Organisation af Ukrainske Nationalisters Ukrainske Oprørshær
(OUN-UPA),  der  samarbejdede  med  nazisterne  under  disses
invasion af Sovjetunionen. I betragtning af Vitrenkos biografi
og  hendes  modige,  fortsatte,  offentlige  udtalelser  om  den
økonomiske og politiske ødelæggelse af Ukraine, siden kuppet
fandt sted sidste år, har angrebene den pronazistiske stank,
der er typisk for USA’s viceudenrigsminister Victoria Nulands
projekter  i  Ukraine.  Nalyvaichenko,  der  længe  har  været
associeret  til  Bandera  Trefork  (Tryzub)  Organisationen,  et
kerneelement i kuppets Sektor Højre-stormtropper, pralede i en
telefonkonference  i  Atlantisk  Råd  i  maj  2014  med  sin
»intensive« udveksling af efterretninger og andet samarbejde
med »amerikanske kolleger«.

Zepp-LaRouche bemærkede, at Vitrenko ofte har talt i Europa om
både den skade, der forvoldes mod Ukraines økonomi af IMF og
frihandelspolitikken, og om truslen om en opblomstring af den
fascistiske ideologi, der opmuntres af Vesten, i Ukraine. »Dr.
Vitrenko er kendt og højt respekteret i Europa«, sagde Zepp-
LaRouche, »og hun har afholdt møder på højt niveau både der
og, tidligere, i USA. Det er vigtigt, at politiske skikkelser
over hele verden fordømmer disse latterlige angreb mod Natalia
Vitrenko, samt fastslår, hvor de kommer fra.«

LaRouche og Zepp-LaRouche var gæster hos Vitrenko i Kiev i
1995, da hun var parlamentsmedlem. Som en økonom med speciale
i Ukraines sektor for sociale ydelser og virkningen af Den
internationale Valutafonds (IMF) betingelsespolitik førte hun
en stærk kampagne for præsidentskabet i Ukraine i 1999, der
gav hende 11 % af stemmerne selv efter, at hendes kampagne
blev splittet af et modforsøg, hvor hun og 40 andre blevet
såret af granater, der blev smidt under en sammenkomst. I de
senere år har dr. Vitrenko talt ved Schiller Instituttets
konferencer i Frankfurt, Tyskland, i april 2013 og oktober

http://schillerinstitut.dk/si/?p=6142


2014.

I en videooptaget tale til Australiens Borgervælgerråds (CEC,
LaRouche-bevægelsen  i  Australien)  konference  28.-29.  marts,
mindedes Vitrenko selv, at »Fra den 23. februar til den 5.
marts 2013 blev det muligt for vores delegation af ledende
repræsentanter for nogle ukrainske venstrepartier at turnere i
Europa, hvor de besøgte Frankrig, Tyskland og Italien« … hvor
de holdt »dusinvis af møder, pressekonferencer og interviews.
Takket være medlemmer af Europaparlamentet … blev det muligt
for  mig  at  afholde  en  pressekonference  den  26.  februar  i
Europaparlamentet … Allerede dengang advarede vi om truslen om
borgerkrig og opløsning af landet, der kunne føre til Tredje
Verdenskrig. Og jeg opfordrede dengang Berlin, Moskva og Paris
til at forene deres indsats: især disse tre centre – Berlin,
Moskva og Paris – til at forene deres indsats og forhindre
nazisterne i at overtage Ukraine, og hjælpe med at forbyde
alle neonazistiske partier og bevægelser i Ukraine.«

Natalia Vitrenkos seneste videotale, udlagt i dag på hendes
webside www.vitrenko.org, har titlen »En militærjunta i stedet
for europæiske værdier«. Hun analyserer den lov, der blev
introduceret i Parlamentet den 3. april af præsident Petro
Poroshenko, der fastlægger bestemmelser for at erklære militær
undtagelsestilstand  i  Ukraine,  konfronteret  med  enten  en
væbnet  invasion  eller  »truslen  om  et  angreb«.  Sidstnævnte
formulering fastlægger bestemmelser for at handle på baggrund
af fabrikerede trusler – nøjagtig ligesom SBU’s »bluff om, at
Vitrenko truer Ukraines territoriale integritet«.
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Stop 3. Verdenskrig:
Amerikanske  F-16-fly  flyver
farligt  tæt  på  russisk
luftrum
10. april 2015 – Fjorten amerikanske F-16-fly er udstationeret
til Amari-flyvestationen i Estland, fra Aviano, Italien, for
at gennemføre øvelser sammen med det estiske luftvåben og med
de finske og svenske luftvåben, og de flyver ikke langt fra
den  russiske  grænse.  »Rusland  er  så  tæt  på,  at  F-16-
kampflyenes piloter kan se det på horisonten, når de fejer ned
over  et  træningsareal  i  Estland  i  den  største  opvisning
nogensinde  af  amerikansk  luftstyrke  i  de  baltiske  lande«,
rapporterer Associated Press, som havde en reporter, der rent
faktisk fløj med på bagsædet af en af de amerikanske F-16-fly,
der er udstationeret der. »Denne raslen med sablerne fremmaner
det  spøgelse,  at  den  ene  af  siderne  kunne  misfortolke  en
bevægelse fra den anden side og udløse en konflikt mellem to
magter, der har store atomvåbenarsenaler, til trods for en
skarp reduktion fra koldkrigsæraen.«

»En farlig leg med militær balancegang helt ude på kanten
udspilles  nu  i  Europa«,  sagde  Ian  Kearns,  direktør  for
European Leadership Netværket, en tænketank med hjemsted i
London, til AP. »Hvis en kommandør eller en pilot begår en
fejl eller træffer en dårlig beslutning i denne situation,
kunne vi få tab og en cyklus med en høj indsats med en
optrapning, der er vanskelig at standse.«

»Det tager blot nogle få minutter for F-16-kampfly at nå Skt.
Petersborg«,  sagde  talsmand  for  det  russiske
Forsvarsministerium, Alexander Lukashevich om den amerikanske
udstationering.  Han  udtrykte  bekymring  over,  at  den
igangværende øvelse kunne indvarsle planer om »på permanent
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basis at udstationere angrebsfly, der kan medføre atomvåben,
på grænsen til Rusland«.

 

Foto:  Amerikanske  F-16  kampfly  på  den  estiske  Amari-
flyvestation

De  Nordiske  Landes
forsvarsministre hævder,
Rusland  er  den  største
trussel mod deres sikkerhed
10. april 2015 – Forsvarsministrene for de fem Nordiske Lande
– Sverige, Finland, Norge, Danmark og Island – udstedte i går
en erklæring, der sagde, at Rusland var den største udfordring
mod europæisk sikkerhed. »Ruslands ledere har vist, at de er
parat til at gøre praktisk og reel brug af militære midler for
at  opnå  deres  politiske  mål,  selv,  når  dette  indebærer
krænkelse af international lov«, skrev forsvarsministrene i
erklæringen,  der  blev  publiceret  i  den  norske  avis
Aftenposten.  »Der  er  voksende  militær-  og
efterretningsaktivitet i Baltikum og andre nordlige områder«,
sagde ministrene. »Det russiske militær udfordrer os langs
vore grænser, og der har været flere grænseoverskridelser i
Baltikum.«

»Ruslands handlinger er den største udfordring til europæisk
sikkerhed«,  sagde  ministrene.  »Ruslands  propaganda  og
politiske  manøvrering  bidrager  til  at  så  splid  mellem
nationer,  og  inden  for  organisationer  som  NATO  og  EU.«
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Der er modstridende synspunkter blandt ministre blandt i det
mindste  nogle  af  De  nordiske  Lande  således,  at
forsvarsministrenes  erklæring  måske  ikke  reflekterer  en
forenet holdning for alle regeringerne.

Indlægget i den norske avis Aftenposten
10. april kan læses her.
 

Foto:  Forsvarsministrene  fra  de  fem  Nordiske  Lande:  (fra
venstre) Peter Hultquist, Sverige, Nicolai Wammen, Danmark,
Gunnar Bragi Sveinsson, udenrigsminister Island, Ine Eriksen
Søreide, Norge, og Carl Haglund, Finland. (Island har ikke
noget selvstændigt forsvar, -red.)

Leder 9. april:
Stop  3.  Verdenskrig:  Obamas
handlinger
driver verden til randen af
generel krig
Præcis, som Lyndon LaRouche advarede om i webcastet 3. april,
så fører præsident Obama en politik, der er gunstigt stemt
over for saudierne og udbruddet af en storkrig, med begyndelse
i Den persiske Golf. Obamaregeringen optrapper våbenleverancer
til Saudi Arabien for at støtte bombekampagnen imod Yemen.
Amerikanske militærrådgivere er i færd med at udarbejde et
»fusionscenter« i Riyadh, hvor de planlægger optrapningen af
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den saudiske intervention i noget, der faktisk er en intern
uoverensstemmelse i Yemen. Saudierne hævder, at de udkæmper en
surrogatkrig imod Iran i Yemen og lyver om, at houthierne
simpelt hen er iranske stedfortrædere. Dette er et komplet
svindelnummer,  men  det  saudiske  svindelnummer  tilsigter  at
udløse en storkrig.

LaRouche advarede om, at, med P5+1-aftalen med et Iran, der er
på vej frem, må saudierne holdes i skak og få besked om at
blande  sig  udenom.  Enhver  tolerance  over  for  saudisk
geskæftighed vil føre til en krig, der eskalerer og ikke kan
standses.  Ved  at  give  militær,  logistisk  og
efterretningsmæssig  støtte  til  de  igangværende  saudiske
operationer gør Obama præcis det, som LaRouche advarede om, at
han ville gøre. Dette er opskriften på global krig.

Det, som Obama i stedet skulle tvinges til at gøre, er at
frigive de 28 [hemmeligstemplede] sider fra den oprindelige
fælles Kongresundersøgelse af 11. september.

Verden skal vide, hvad saudierne og deres britiske, royale
partnere  i  virkeligheden  er.  Uden  den  anglo-saudiske
alliance ville der ikke være noget al-Qaeda, ingen Islamisk
Stat og stort set ingen terrorisme. De udførte 11. september-
angrebene for at hjælpe Bush og Cheney med at etablere et
diktatur i USA.

Denne Obamas skamfulde opførsel, hvor han støtter saudierne
militært, og hvor han dækker over saudierne ved at lægge låg
over de 28 sider, er endnu et bevis på, at han er uskikket som
præsident, og aldrig nogen sinde har været skikket til det.
Han  er  mere  eller  mindre  lige  så  dårlig,  som  hele  Bush-
familien tilsammen.

Obamas største forbrydelse er hans opførsel over for Rusland,
en opførsel, der også har bragt verden til randen af krig – en
potentiel  atomkrig.  Gennem  Victoria  Nuland  og  andre  fører
Obama  krig  mod  Rusland  og  støtter  åbenlyst  neonazister  i
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Ukraine. 

Angrebene på den russiske præsident Vladimir Putin drejer sig
ikke bare om Rusland. Det drejer sig om det voksende, russisk-
kinesiske, globale partnerskab, et partnerskab, der, sammen
med Indien, repræsenterer kernen i BRIKS-bevægelsen for et
nyt, globalt paradigme.

Den kinesiske udenrigsminister Wang Yi var i Moskva tirsdag,
7. april, for at mødes med både udenrigsminister Sergei Lavrov
og præsident Putin for at forberede præsident Xi Jinpings
besøg den 8. maj, i anledning af højtideligholdelsen af 70-
året  for  sejren  i  Anden  Verdenskrig.  Putin  og  Wang  Yi
bemærkede, at alene i løbet af de seneste to år har Rusland og
Kina  underskrevet  107  fælles  aftaler,  der  hovedsageligt
involverede internationale infrastruktur-projekter. Præsident
Putin gjorde det klart, at Rusland agter fuldt ud at støtte
Kinas Nye Silkevejs-initiativ.

Se LPAC-video: »Storm over Asia« 
Onsdag  mødtes  præsident  Putin  også  med  den  græske
premierminister  Tsipras,  hvor  han  gjorde  det  klart,  at
Grækenland  er  velkommen  som  partner  i  BRIKS-initiativerne.
(fremhævelse ved red.) Grækenland vil spille en central rolle
i Turkey Stream, den nye gasledning ind i det sydlige Europa.

Idet han bemærkede de positive fremskridt i Putin-Tsipras-
mødet, zoomede Lyndon LaRouche ind på Tyskland og bemærkede,
at det er af afgørende betydning at se, hvordan Tyskland nu
vil reagere over for Grækenland. Tyskland har på skamfuld vis
indgået et aftalt spil med briterne og andre om at fremføre
svigagtige anklager imod Grækenland. Mange inden for det tyske
finansielle samfund er udmærket klar over, at Trojkaen og EU,
med betydelig tysk medvirken, har begået et svindelnummer imod
Grækenland. Den græske befolkning har gjort oprør imod denne
svindel og stemt den aktuelle regering til magten for at befri
Grækenland for denne svindel. LaRouche krævede, at Tyskland
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standser  denne  svindel  og  rent  faktisk  lancerer  en  fuld
undersøgelse af, hvordan svindelen/udplyndringen af Grækenland
blev udført. Bare fordi regnskabet udviser gæld, betyder det
ikke, at denne gæld er legitim. I Grækenlands tilfælde var det
et totalt svindelnummer.

I sin ugentlige dialog mandag, 6. april, med LPAC’s Komite for
Politisk  Strategi,  fremlagde  LaRouche  en  standard  for  et
levedygtigt præsidentskab. Han identificerede Martin O’Malley
som den eneste kandidat, der hidtil er fremkommet, som viser
kvalifikationer til at bestride jobbet. Obama har tydeligvis,
lige  fra  begyndelsen,  aldrig  været  kvalificeret  og  burde
aldrig have haft mulighed for at komme ind i Det Hvide Hus,
undtagen  på  turistpas.  Det,  der  nu  er  en  presserende
nødvendighed,  er,  at  der  nedsættes  et  team  af  erfarne  og
kvalificerede  folk,  der  kan  etablere  et  præsidentskab,  et
præsidentskabsteam,  der  rent  faktisk  kan  adressere  de
aktuelle,  overhængende  kriser.

Et sådant team kan samles omkring O’Malley. Det må gøres, for
uden en sådan omgående indsats er USA dømt til undergang.
Alene ferskvandskrisen i de vestlige stater vil, hvis der ikke
gribes ind nu med handling, gøre det af med USA. Hvis det ikke
lykkes at løse ferskvandskrisen i Californien, vil der komme
massehungersnød  i  USA  i  takt  med,  at  fødevareforsyningen
bryder  sammen.  Galninge  som  [Californiens]  guvernør  Jerry
Brown  (’LaRouche:  Hvis  det  er  ’brunt’,  så  skyl  det  ud!’)
promoverer rationering af vand og anden »grøn« galskab. Obama
er  endnu  værre.  Han  har  ignoreret  ferskvandskrisen  i
Californien  i  hele  sin  syv  år  lange  embedsperiode  og
planlægger nu et topmøde fra Det Hvide Hus om klimaforandring
og sundhed – et komplet svindelnummer.

 

Forslag til fordybelse:
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EIR-Efterretningsteam:  Hvem  står  bag
planerne om en opsplitning af Rusland? 

RADIO SCHILLER den 7. april
2015:
Iran-aftalen  må  ikke
saboteres
Med formand Tom Gillesberg

Ukraine: OSCE: Ingen russiske
tropper observeret i Donetsk-
regionen
3.  april  2015  –  OSCE-observatørmissionen  i  det  sydøstlige
Ukraine har ikke en eneste gang observeret russiske militære
enheder i det sydøstlige Ukraine, sagde Andrey Kelin, den
russiske ambassadør til OSCE, her til morgen. Efter at have
bemærket,  at  observatørerne  ikke  kan  udføre  deres  »fulde
mission« pga. ukrainske provokationer, sagde Kelin, »Jeg vil
gerne understrege et vigtigt aspekt: at missionen ikke en
eneste  gang  har  registreret  tilstedeværelsen  af  russisk
militærudstyr  eller  russiske  militære  enheder  [i  det
sydøstlige Ukraine].« I sin dækning af Kelins bemærkninger
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bemærker  Sputnik  News,  at  OSCE’s  generalsekretær  Lamberto
Zannier  tilbage  den  13.  februar  rapporterede,  at  han
personligt havde bevidnet russisktalende personer, men ikke
russiske hærenheder, under et besøg i Donbass-regionen.

Denne nyhedstjeneste kan bekræfte Kelins erklæring baseret på
vores faste overvågning af OSCE’s overvågningsmissions daglige
rapporter, der udlægges på OSCE’s webside. Observatørerne har
observeret en hel del militæraktivitet i regionen, der endda
har medført, at deres bevægelsesfrihed blev begrænset, og de
har rapporteret om tanks og artilleri, militser, der kæmper i
kampuniformer,  og,  sjældent,  individer,  der  bærer  russiske
insignier, men de har aldrig identificeret nogen kampenheder
som værende regulære russiske militærenheder.

 

Temaartikel:  Pave  Frans  i
Albanien:  Glem  ikke  jeres
historie

Udvikling skal være retfærdig – drivkraften bag
BRIKS. 
Økonomisk udvikling af alle nationer er nøglen til fremtiden
for  os  alle.  Det  understregede  Paven  i  sin  tale  til  den
albanske  præsident  og  til  diplomater.  »Nu  går  landet  nye
udfordringer, som opstår, i møde. I en verden, hvor tendensen
går i retning af økonomisk og kulturel globalisering, skal man
gøre sig alle anstrengelser for, at vækst og udvikling kommer
alle til gode, ikke kun en del af befolkningen. Ellers vil
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denne udvikling ikke være ægte, hvis den ikke er vedvarende og
retfærdig, det vil sige, hvis den ikke udtrykkeligt tager
hensyn  til  de  fattigstes  rettigheder  …  Globalisering  af
markedet  må  nødvendigvis  modsvares  af  globalisering  af
solidaritet. Med den økonomiske vækst skal en større agtelse
for skabelsen fremmes; sammen med individets ret må retten
imellem staten og individet beskyttes, især familieværdier,
som skal befæstes, og som lader os se på fremtiden med håb. I
dag  kan  Albanien  gå  disse  udfordringer  i  møde  inden  for
rammerne af frihed og stabilitet.«

Download (PDF, Unknown)

 

 

’Deutsche  Welle’  indser,
Grækenland  arbejder  på  sit
alternativ med Silkevejen
31.  mrs.  2015  –  Den  tyske,  internationale
broadcastingsorganisation Deutsche Welle har endelig indset,
at  Grækenland  arbejder  på  et  økonomisk  alternativ  med
Silkevejen.  I  en  kommentar  til  vicepremierminister  Yannis
Dragasakis’ og udenrigsminister Nikos Kotzias’ nylige besøg i
Kina, skriver DW’s kinakorrespondent Frank Sieren, der ikke
kan  lade  være  med  at  være  kynisk,  at  mens  »sloganet  for
besøget var ’året for maritimt samarbejde’ mellem Grækenland
og Kina … kort sagt: Det handlede om penge«.

Efter at skrive en gang nonsens om hårde forhandlinger mellem
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Kina og Grækenland, fortsætter Sieren, »Grækenlands adgang til
Middelhavet er en vigtig del af det Nye Silkevejsprojekt,
initieret  af  Xi  Jinping  …  da  det  frembyder  et  vigtigt
omdrejningspunkt,  der  garanterer  en  kinesisk-europæisk
forbindelse mellem land og vand.«

»Det drejer sig om mere end blot havnen: Det er et alternativ
til  Europas  finansielle  støtte  –  på  bedre  vilkår.  For
grækernes vedkommende er Kina nu mere med i spillet end nogen
sinde før, og de spiller en større rolle i Europas fremtid end
nogen sinde før. Heldigvis er Beijing interesseret i et stærkt
Europa som en stærk modpart til USA.«

 

Foto:  En  græsk  regeringsdelegation,  ledet  af
vicepremierminister  Yannis  Dragasakis  og  udenrigsminister
Nikos  Kotzias,  mødtes  fredag  med  repræsentanter  fra  den
kinesiske regering, ledet af en af Kinas vicepremierministre,
Ma Kai.

 


